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 “Serulah (manusia) kepada jalan Tuhanmu dengan hikmah dan pengajaran 

yang baik, dan berdebatlah dengan mereka dengan cara yang baik. 

Sesungguhnya Tuhanmu, Dialah yang lebih mengetahui siapa yang sesat dari 

jalan-Nya dan Dialah yang lebih mengetahui siapa yang mendapat petunjuk.” 

(Q.S An-Nahl :125)
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No. Nama Guru Pendidikan terakhir Jabatan  

1. Khaerul Anam, S.Pd S-1 Kepala Madrasah 

2. Mabruri, S.Pd S-1 Waka Madrasah/ guru 

kelas VI 

3. ABD. Hanan, S.Pd S-1 Guru kelas V 

4. H. Sabihi PGAN Guru  

5. Lilik Fauziyah, S.Pd S-1 Guru kelas 6 

6. Qoyyimah, A.Ma D-2 Guru kelas I A 

7. Mahmuda, S.Pd S-1 Guru kelas II 

8. Rifqi Alfa Hidayat, 

S.Pd 

S-1 Guru kelas III 

9. Anggy Latufrisah, 

S.Pd 

S-1 Guru PJOK 

10. Lailatul Mufida, 

S.Pd 

S-1 Guru kelas I B 

11. Muhammad Yusril, 

S.Pd 

S-1 Guru kelas IV 

12. Muhlisin SMA Penjaga sekolah 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang 

Mata Pelajaran/Tema  : Bahasa Arab  

Kelas/Semester   : VI/Ganjil 

Materi Pokok   : أحب الأنشطة 

Alokasi Waktu   : 4 JP X 35 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah pembelajaran aktif dan kontekstual, 

peserta didik dapat : 

1. Menerapkan pengetahuan dalam 

berkomunikasi dengan Bahasa Arab terkait 

tema: أحب الأنشطة 

2. Menyampaikan informasi sesuai dengan 

tema baik dalam Bahasa Arab maupun 

Indonesia. 

3. Menggunakan kosa kata serta ungkapan 

terkait tema melalui tindak tutur yang 

berbentuk ugkapan sederhana dalam 

memberi informasi dan meminta informasi 

kepada orang lain. 

4. Menganalisis unsur kebahasaan melalui teks 

yang sangat sederhana, bunyi kata dan 

makna serta mampu untuk menuliskan kata 

sesuai dengan kaidah penulisan Bahasa 

Arab 

G. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan  

a. Salam dan do’a 

b. Apersepsi 

c. Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran. 

 

2. Inti 

a. Siswa mengamati gambar tentang 

guru dan siswa yang memakai baju 

pramuka. 

b. Siswa diberikan kesempatan untuk 

bertanya atau menanggapi. 

c. Siswa melihat, mendengarkan dan 

mengulang tentang kosakata 

tentang أحب الأنشطة 

d. Siswa memberikan tanda centang 

sesuai dengan kalimat yang 

diucapkan oleh guru. 

e. Siswa mencermati serta membaca 

teks tentang أحب الأنشطة.  

f. Setelah membaca teks siswa 

menjawab pertanyaan. 

g. Siswa melihat, mendengarkan dan 

mengulang percakapan tentang  أحب

 .الأنشطة

h. Siswa menghubungkan kalimat 

dengan gambar yang sesuai. 

i. Siswa membaca dan 

memperhatikan kalimat 

berdasarkan pola  الفعل المضارع وفعل

 .أحب اللغة العربية tentang الأمر

j. Siswa membaca serta memahami 

tentang pola وفعل الأمر. 

k. Siswa mengucapkan bersama-sama 

berdasarkan gambar.  

l. Siswa menulis kalimat sesuai 

dengan gambar tentang  أحب اللغة

لعربيةا . 

m. Siswa menulis kata yang acak 

menjadi susunan sebuah kalimat.  

B. Kompetensi Dasar 

3.5 Memahami fungsi sosial dan unsur 

kebahasaan (bunyi, kata dan makna) dari teks 

sangat sederhana terkait tema: أحب الأنشطة yang 

melibatkan tindak tutur perintah melakukan 

sesuatu. 

4.5 Mendemonstrasikan tindak tutur perintah 

melakukan sesuatu. 

3.6 Menganalisis unsur kebahasaan (bunyi, kata 

dan makna) dari teks sangat sederhana terkait 

tema: 

 dengan memperhatikan struktur أحب الأنشطة

وفعل الأمر -الفعل المضارع   

4.6 Menyajikan hasil analisis bunyi, kata dan 

makna dari teks sangat sederhana terkait tema: 

 .secara lisan dan tulisan أحب الأنشطة

C. Indikator 

1. Menyebutkan ungkapan bahasa Arab untuk 

memberitahu dan menanyakan tentang fakta 

perasaan dan sikap, serta meminta dan 

menawarkan sesuatu terkait tema:  أحب

 الأنشطة



 

2. Menyebutkan makna kata/makna teks 

sederhana yang berkaitan dengan tema:  أحب

 الأنشطة

3. Memperagakan bunyi, kata, makna dan 

kalimat Bahasa Arab sesuai dengan tema: 

 أحب الأنشطة

4. Menyajikan/mempresentasikan hasil 

analisis bunyi dan kata sederhana, 

identifikasi makna, menysun kata/kalimat 

baik secara lisan maupun tulisan 

n. Siswa menterjemahkan kalimat 

yang ada ke dalam bahasa Arab. 

o. Siswa menulis kalimat tentang 

kegiatan yang kamu sukai bersama-

sama teman. 

p. Siswa menulis membuat kalimat 

berdasarkan kata sesuai dengan 

contoh. 

q. Siswa menterjemahkan kalimat 

yang ada ke dalam bahasa Arab. 

r. Siswa menterjemahkan kalimat 

yang ada ke dalam bahasa 

Indonesia. 

 

3. Penutup 

a. Guru dan siswa menyimpulkan 

materi bersama. 

b. Guru dan siswa melakukan refleksi, 

penugasan dan menyampaikan 

materi berikutnya. 

c. Doa penutup dan salam. 

D. Materi Esensi 

 أحب الأنشطة

E. Metode 

Simulasi, percobaan, tarjamah, tanya jawab, 

penugasan, dan ceramah. 

F. Media/Sumber Belajar 

1. Buku Siswa Bahasa Arab Kelas VI 

2. Benda-benda yang ada di sekitar sekolah. 

H. Penilaian 

1. Spiritual: pengamatan, observasi, 

jurnal 

2. Sosial: pengamatan, observasi, 

jurnal 

3. Pengetahuan: tulis, lisan 

4. Keterampilan: produk, kinerja, 

portofolio 

 

 

 

Gombolirang ,17 Juli 2023 

Mengetahui,         

Kepala Madrasah Guru Bahasa Arab 

 

 

 

 

 

Khaerul Anam,S.Pd Mahmuda,S.Pd 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 

  



 

  



 

PEDOMAN PENELITIAN 

A. Pedoman Observasi 

1. Keadaan lokasi dan letak geografis Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah 

Gombolirang. 

2. Proses perencanaan pembelajaran bahasa arab menggunakan metode 

learning by doing.  

3. Proses pelaksaan pembelajaran bahasa arab menggunakan metode learning 

by doing.  

4. Proses evaluasi pembelajaran bahasa arab menggunakan metode learning 

by doing.  

 

B. Pedoman Wawancara (Interview) 

1. Wawancara Kepala Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang. 

a. Sudah berapa lama bapak menjabat sebagai Kepala Madrasah di 

Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang? 

b. Bagaimana sejarah berdirinya Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah 

Gombolirang? 

c. Apa saja visi dan misi di Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah 

Gombolirang? 

2. Wawancara kepada guru mata pelajaran Bahasa Arab Madrasah Ibtidaiyah 

Darul Falah Gombolirang. 

a. Apa saja persiapan sebelum pelaksanaan pembelajaran bahasa arab 

menggunakan metode learning by doing? 

b. Bagaimana cara bapak merencanakan pembelajaran bahasa arab 

menggunakan metode learning by doing? 

c. Bagaimana cara bapak melaksanakan pembelajaran bahasa arab 

menggunakan metode learning by doing? 

d. Bagaimana cara bapak mengevaluasi pembelajaran bahasa arab 

menggunakan metode learning by doing? 



 

3 .Wawancara siswa kelas 2 Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang. 

a. Apa saja yang dipersiapkan oleh Ibu Mahmuda sebelum metode 

learning by doing dalam pembelajaran bahasa arab dimulai? 

b. Bagaimana saat kegiatan metode learning by doing dalam 

pembelajaran bahasa arab dilakukan dikelas? 

c. Bagaimana penilaian saat metode learning by doing dalam 

pembelajaran bahasa arab  dilakukan oleh Ibu Mahmuda? 

C. Pedoman Dokumentasi 

1. Sejarah singkat berdirinya Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang. 

2. Profil Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang. 

3. Visi dan Misi Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang. 

4. Struktur Organisasi guru Madrasah Ibtidaiyah Darul Falah Gombolirang. 

5. RPP terkait metode learning by doing dalam pembelajaran mufradat 

bahasa arab. 
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